

一袋“椰馅糯米粑”的暖心之旅

■ 本报记者 良子
通讯员 黄汉 邓明通

“这袋糯米粑虽小,却寄托了一位老人的十年思乡之情,也表达了一位儿子的拳拳孝心,谢谢你们!”7月18日,一名男子来到海口铁路公安处陵水车站派出所,将一面写有“忠于职守 为民服务”的锦旗送到民警李倩手中,感谢李倩帮旅客找回糯米粑,并想

尽办法送到赶飞机的旅客手上。

据了解,6月23日上午11时许,一名面带急色的男子找到当日在陵水火车站执勤的民警李倩,称遗失了一袋自家做的椰子丝馅糯米粑,由黑色塑料袋包着。

据其介绍,失主曾先生的母亲是一位远嫁湖南的琼籍老人,非常想吃家乡的“糯米粑”,曾先生为满足母亲心愿,出差海南时特意带了一袋“糯米

粑”给母亲。当日,他送曾先生从陵水火车站坐动车到美兰机场坐飞机,因为急着赶时间,曾先生将糯米粑落在陵水火车站。经调查核实后,民警李倩在安检机旁找到了这包糯米粑并准备还给该男子。

该男子拿到东西后,面露难色地让李倩接了曾先生的电话。曾先生在电话中表示,妈妈早些年时跟随爸爸去湖南生活后就很少回过海南。现在

妈妈已经70多岁了,腿脚有问题,已经接近十年没回过海南了。这回知道自己来海南出差,特意让他带一点她最爱吃的糯米粑回去。曾先生说,自己要赶下午2点多的飞机,无法回来拿。电话中曾先生一再恳请民警能否想办法把糯米粑送给他,无论要花多少钱,只要能帮妈妈完成这个心愿。

李倩说,在了解情况后,立即联系了当天最近一趟经过美兰站的动车,

把东西交给了列车长并一再叮嘱将该物品转交给曾先生。

没想到事情过去20多天了,远在湖南的曾先生特意委托亲戚制作了一面锦旗送到了派出所,并要求把感谢之情带给民警李倩:“你们的举手之劳,圆了我母亲长达十年的心愿,没有让我因自己的马虎而后悔自责,我真的很感激你们。”

(本报椰林7月18日电)

险! 越野车侧翻海边后自燃 事发三亚,司机自行爬出驾驶室脱险



消防官兵正在用泡沫枪灭火。 本报记者 武威 通讯员 王通彬 摄

本报三亚7月18日电(记者孙见习记者陈奕霖 通讯员王通彬)三亚大东海礁石边,一辆侧翻的越野车燃起了熊熊烈火,这惊险的一幕发生在17日17时许。记者从三亚市公安局消防支队获悉,消防部门赶到现场后利用泡沫枪将大火扑灭,驾车男子身受重伤但已提前从车里爬出等待救治,汽车着火的具体原因还在调查中。

17日17时5分,接到火警后,三亚消防部门调派鹿回头中队一个灭火编队和一个抢险编队共3辆消防车、15名指战员赶往现场,同时调动南边海中队两辆消防车增援。消防官兵赶

到时,车内被困人员已经被周围群众安全救出,并送往医院救治,而车辆仍在礁石上燃烧并冒出浓烟。消防官兵立即出动两支泡沫枪,经过20分钟的努力,成功扑灭大火,此时整个车身已被烧空,只剩框架。

据报警人描述,她发现险情时,车子已经侧翻在礁石上了,一名男子从驾驶室中缓慢爬了出来,看起

来受伤很严重,在周围群众的帮助下才勉强走到路边,120急救车赶到后被送往医院进行救治。此时,车子的引擎位置已经开始冒烟,没过多久,车子就自燃了起来。

“自海报集团举办9月金秋车展以来,我们年年都参展,今年我们还将扩大展位面积,到时参展的主流车型更多、更齐。”海南九兴汽车贸易有限公司董事长林廷武说,海报集团拥有海南最强最好的媒体资源,全媒体阵容发力宣传为9月金秋车展聚拢了足够的商机和人气。

为了让消费者得到“一站式”接触、体验,在今年金秋车展上,九兴汽车将推出哈弗全系列、冠军车型长城皮卡及WEY的首款车型等主流车型。此外,豪华SUV品牌WEY的首款量产车型VV7c/VV7s也将亮相

“金九银十”,每年秋季是年度购车钜惠力度最大的季节。”林廷武表示,车展当天将对不同车型推出5000元至3.5万元不等的大幅让利活动,比如哈弗H2全系最高钜惠1万元、哈弗H6全系最高钜惠1.6万元、哈弗H9全系最高钜惠3万元等。“为了提升品牌价格和冲刺销量,我们还准备了更多的秘密和惊喜,将会在车展当天揭晓。”

广汽丰田中升嘉翔南海店:热销车型最高可优惠3万元

“海报集团金秋车展规格高,关注度大,前来看车、购车的市民非常多,每年参展的汽车销量都让人满意甚至惊喜,今年车展我们更不会缺席。”广汽丰田海口中升嘉翔南海店销售经理张宁说。

在本届车展上,广汽丰田海口中升嘉翔南海店将主推凯美瑞、汉兰达、185T雷凌等主流新车型,同时,“现金+礼包”套餐及超值系列优惠活动

也必将会让购车市民不虚此行。

“丰田汉兰达5座售价23.98万元起,7座的24.88万元起。”张宁介绍,汉兰达的前脸采用梯形进气格栅,搭配飞翼式的大灯,威武又霸气;车身侧面线条流畅,落落大方;配合优雅的腰线,更显沉稳。

据了解,汉兰达搭载2.0TD-4ST双涡管涡轮增压发动机,162kW的最大功率,和350Nm峰值扭矩,动力输出迅猛而强劲。再看内饰空间,2+3+2的座椅布局灵活多变,多个精致美观的储物格,轻松满足一家子人出行的各种需求,“这款车是不少‘二胎’家庭的首选。”张宁介绍,车展期间,将提供20台现车,当场成交即可提车。

在购车优惠政策方面,广汽丰田今年还将推行“低首付、低利息”购车,市民最低只需首付1万元即可轻松将爱车开回家,其中,凯美瑞等热销车型最高可优惠3万元。



扫码看金秋车展有哪些优惠

H发现美好新海南
2017年互联网+城市推介大型主题活动

全国网媒编辑记者 感受侨乡航天文昌魅力

本报文城7月18日电(记者罗孝平)“想象不到这里之前竟然只是一个小渔村,变化太大了,太美丽了。”四川在线编辑刘畅惊在参观文昌好圣村时发出了这样的感叹。今天,由海南日报报业集团主办、南海网承办的“发现美好新海南”2017年互联网+城市推介大型主题活动采访团开启了第二天的文昌“发现之旅”。

当天,采访团首先来到文昌石头公园,来自全国50余家重点新闻网站、新闻客户端、知名自媒体的编辑记者们,充分感受到了石头公园海天一色、惊涛拍岸的海岸线之美。

“这是我第一次近距离接触大海,非常震撼,跟家乡黄土高原有着相似的壮阔,却又有截然不同的情感。”中国甘肃网编辑康泰鹏说。

当采访团到达文昌好圣村后,更是被眼前所看的美景所折服。刚刚铺好的柏油路、一座座小巧玲珑的亭阁,在椰树的掩映下显得美丽又可爱。好圣村充分利用“近水楼台”的优势,利用航天科技让村子每处都融入了航空航天的元素。“傍”航天城吃上了旅游饭。当天上午,文昌市在好圣村专题举办了“一次旅游资源推介会”,文昌市副市长吴宗森在座的50余家全国重点网编辑记者作推介,诚邀采访团成员常来文昌旅游、看火箭发射。

网媒记者参观了文昌航天科普展馆,探访神州、天宫、九天、揽月等4个主题场馆,观看了长征2号F、长征5号和长征7号三枚火箭模型,零距离感受镇馆之宝——承载航天员聂海胜、张晓光和王亚平返回地球的神舟十一号返回舱。

“以前只在电视和网络了解航天知识,今天实地看到了神舟十一号返回舱、宇航员所穿的航天服,还看到了火箭模型、火星探测器模型、空间站模型等等,可以说是大开眼界。”宁夏新闻网记者杨瑞说。

一年前曾探访过酒泉航天发射基地的每日甘肃网记者安东却有着不同的感受:“在这里可以近距离了解火箭发射的过程。通过4个主题馆的参观,能让大家了解到许多关于航天的知识。”

采风团还相继前往了文昌孔庙以及会文佛珠交易市场进行了参观、采访,每到一处“侨乡魅力、航天文昌”均给记者编辑不一样的惊叹。

据了解,“发现美好新海南”——2017年互联网+城市推介大型主题活动从7月17日起至7月22日,来自全国50余家重点新闻网站、新闻客户端的编辑记者及摄影家们,利用微博、微信等新媒体力量传播大美海南,此次活动深入到海口、文昌、琼海、万宁、保亭、三亚等市县亲身体验海南各地不同的美丽风景,让更多的人深入了解海南本土风土人情,发现海南之美。

主编:罗清锐 美编:杨薇

专题

第八届儋州国际象棋超霸战完美落幕

“海马福美来杯”中国海南儋州第八届国际象棋特级大师超霸战,7月18日结束了为期10天的鏖战,18岁的韦奕以九轮不败的战绩夺冠,获得2万美元的奖金。世界国际象棋联合会给儋州市发来贺电,对本届超霸战成功举办表示祝贺。



参加“海马福美来杯”海南儋州第八届国际象棋特级大师超霸战的十位国际象棋特级大师。

本届儋州国际象棋超霸战,来自中国、俄罗斯、德国、乌克兰、越南等国家的10位国际象棋特级大师经过了10天9轮激战。大师们精湛的棋艺和扣人心弦的对弈,为全球棋迷奉献了一场精彩的国际象棋文化盛宴,展示了国际象棋运动的独特魅力。

闭幕式上,世界国际象棋联合会给儋州市发来贺电,高度评价本届赛事。贺电说:中国海南儋州国际象棋特级大师超霸战,自2010年开始在贵

市连续举办了八届,从一个国内的顶级赛事,发展成为今天的高水平国际赛事,为中国乃至世界国际象棋的发展作出了极大的贡献,是一件令人振奋的事情。由于“超霸战”的举办,推动了当地国际象棋的普及,欣闻儋州市已有6万多人接受国际象棋的普及和培训,可喜可贺。值此第八届“超霸战”胜利闭幕之际,国际棋联对比赛的成功举办表示热烈的祝贺,对贵市为国际象棋事业发展作出的贡献表示诚

挚的谢意。希望儋州“超霸战”能像荷兰的维克安泽超级大赛等国际品牌赛事一样越办越好,永远办下去,成为世界顶级品牌赛事,进一步推动世界国际象棋普及和提高。

“在这样顶级水平的国际大赛中夺冠,出乎我的意料,比赛之前,我想能进前三就不错了。”手捧冠军奖杯,韦奕有点不好意思,他说,主要原因是心态放松,超水平发挥,九轮大战5和4胜,保持不败战绩,在选手等级分平

均超过2720分的世界大赛中夺冠,他是第一次。

韦奕虽然只有18岁,但他很早就已经是国际象棋特级大师,至今已经连续4次参加儋州国际象棋超霸战。第一次参加超霸战,他的国际等级分是2500多分,仅获得第七名。此后,他棋艺不断进步,等级分不断提升。以前三次超霸战,他最好成绩是第四名。本届超霸战,他首夺冠军,个人等级分也由参赛之前的2738分提升至2755分,

国际排名进入前15位。“是超霸战成就了我,儋州是我的福地。”韦奕说。

据了解,与前七届国际象棋超霸战相比,本届赛事创下3项纪录:参赛大师平均等级分创纪录,达到2720分,超过往届;赛事国际化水平创纪录,参赛的大师一半来自国外,成为名符其实的国际大赛;赛事总奖金创纪录,达到6万美元。

省国际象棋协会副会长刘月清说,本届超霸战赛事活动内容丰富多

彩,也超过往届,赛前举办了儋州市中小学、幼儿园国际象棋联赛,赛中又举办了大师与棋迷见面会、大师与300棋迷车轮战、大师讲棋、2017年全国国际象棋少年棋王棋后赛等多种活动,不仅使超霸战为广大棋迷奉献了一场精彩的国际象棋文化盛宴,而且有力提升了儋州的城市知名度和影响力,为儋州建设“国象之乡 智慧之城”注入强大动力和智力支撑。

本版策划/撰文 周月光 谢振安 图/舒晓



国际象棋特级大师在对弈。